

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa **2017. február 24.** napján tartott üléséről, hangfelvételtől.

**Jelen vannak:** Nagy Tibor Bakháza község polgármestere, Tamás Csaba, Beleg község polgármestere, Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere, Brantmüller Zoltán, Háromfa község polgármestere, Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere, Végh Gábor, Kisbajom község polgármestere, Ütő Szabolcs, Kutas község polgármestere, Lassu István, Lábod község polgármestere, Ormai István, Nagyatád város polgármestere, Szabó Zoltán, Nagykorpád község polgármestere, Pusztai László, Ötvöskónyi község polgármestere, Orsós Imre, Rinyabesenyő község polgármestere, Péntek László, Segesd község polgármestere, Eller János, Somogyszob község polgármestere, Töreki István, Tarany község polgármestere

**Távol maradt:** Galba Mihály, Bolhás község polgármestere, Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármestere, Sári Dénes, Szabás község polgármestere

**Meghívottak:** Dr. Kovács Ildikó jegyző, Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető, Dr. Tóth Lászlóné igazgató

**Ormai István elnök** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 14 fővel határozatképes.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere legyen.

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot 13 igen, és 1 tartózkodás mellett **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

### **1/2017. (II.24.) számú RKTÖT határozat:**

**A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2017. február 24-i jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármesterét választja.**

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy a meghívóban szereplő napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot egyhangú - 14 igen - szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

**2/2017. (II.24.) számú RKTÖT határozat:**

**A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a napirend tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendet tárgyalja:**

- 1.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi költségvetésének módosításáról**  
**Előadó: Ormai István elnök**
- 2.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának a 2017. évi költségvetésének megalkotására**  
**Előadó: Ormai István elnök**
- 3.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának a 2017. évi munkatervének elfogadásáról**  
**Előadó: Ormai István elnök**
- 4.) **Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása működéséről, a társulásban ellátott feladatok tapasztalatairól**  
**Előadó: Ormai István elnök**
- 5.) **Egyebek**

*Napirendek tárgyalása:*

- 1.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi költségvetésének módosításáról  
Előadó: Ormai István elnök

*Kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.*

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi költségvetésének módosításáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 14 igen – szavazattal **elfogadja** és a következő határozatot hozza:

### 3/2017. (II. 24.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi költségvetésének 1., 1/A, 2., 3. és 4. mellékleteit, 2016. december 31-ei hatállyal az 1., 1/A, 2., 3. és 4. mellékletek szerint módosítja.

**Határidő: 2017. február 24.**

**Felelős: Ormai István elnök**

**Dr. Kovács Ildikó jegyző**

- 2.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának a 2017. évi költségvetésének megalkotására  
Előadó: Ormai István elnök

#### **Ormai István elnök:**

Részletes előterjesztés készült, mely bemutatja azt, hogy milyen forrásaik, kötelezettségeik, kiadásai vannak. A költségvetés szerkezete nem változott, meghatározó nagyságrendű a szociális szolgáltató központ tevékenysége, és költségvetése. Látható a gazdálkodásukból, hogy két területen van olyan változás, ami a természetszerű folyamatokból következik. Az egyik a minimálbér, és garantált bérminimum emelése, a másik a bölcsőde kapcsán felmerülő kiadásnövekedés, mely közvetlenül Nagyatád Város Önkormányzatát érinti. Lehet látni, hogy a személyi kiadások változása mindig meglátszik a gazdálkodásban is. A kötelezően végrehajtandó béremelés kapcsán kapnak-e valamilyen kompenzációt, vagy többlettámogatást, amennyiben igen, az javítja a költségvetés pozícióit. Véleménye szerint, úgy ahogy az elmúlt évben, években a gazdálkodásuk során egy konszolidált végrehajtás megvalósítást tudnak végigvinni az éven. Ez a költségvetés alkalmas arra, hogy a feladataikat el tudják látni.

Az irodahelyiségről döntést kell hozniuk, hiszen amíg bérbe adták azt nagyon jó bevételi forrás volt. Nagyon speciális adottságú helyiségről van szó, kifejezetten szolgáltató tevékenységre alkalmas.

*Kérdések, hozzászólások:*

#### **Lassu István, Lábod község polgármestere:**

Nem lát a költségvetésben olyan sort, amelyben az önkormányzatok elmúlt évi működési hozzájárulásának tartozási összege szerepel. Ez azt jelenti, hogy mindenki rendezte a 2016. évet?

#### **Ormai István elnök:**

Van ilyen sor. Az I/A melléklet tartalmazza tételesen. Az előző évi áthozat 254 000 forint, és 3 600 000 forint.

#### **Péntek László, Segesd község polgármestere:**

A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést. Mellbevágó adatok szerepelnek benne, mivel a költségvetés döntő többségét a Szociális Szolgáltató Központ működése, költségvetése teszi ki. A béremelkedésből közel 30 millió forint a plusz forrás igény. A Kormány hoz egy döntést, hogy meg kell emelni a bérminimumot, és a minimálbért, de az önkormányzatok gazdálkodják ki. Idézne egy mondatot. „Figyelemmel kísérik a bérek

alakulását, és külön intézkedés keretében egyedi döntések alapján várható a szükséges forrás biztosítása.” Mit jelent ez?

Ebből adódóan a normatíva szerkezeti változása miatt nagymértékű normatíva kiesés van, melyet ismételt az önkormányzatoknak kellene viselniük. Segesd esetében a házi segítségnyújtásban résztvevők száma összesen 17, de 8 főre adnak normatívát. Bizonyára mindenki tudja, hogy kinek mekkora a befizetési kötelezettsége, Segesdnek 11,5 millió forint. Ezt nem fogják tudni kigazdálkodni. Figyelni kell, hogy a Kormány hogyan áll hozzá a bérkompenzációhoz, a normatívákat hogyan lehet finomítani, vagy a létszámoknál kell módosítani a tavalyi 3,8 milliós hozzájáruláshoz képest, ami Segesdet érinti, a 11,5 millió forint háromszoros emelkedés.

A bizottság azt javasolja, hogy mivel a szolgáltatnak működnie kell, keressék közösen annak a lehetőségét, hogy hogyan lehet ezeket a befizetéseket, a hozzájárulásokat egy elfogadható normális szintre csökkenteni.

### **Ormai István elnök:**

Érti Péntek László, Segesd község polgármestere hozzászólását. Ez egy nagyon feszítő probléma. Ez megállította azt a folyamatot ami egy konszolidáció felé vitte az önkormányzatok költségvetését. Egy 4 év óta tartó konszolidáció zajlott a költségvetésükben. Nyomon követhető a folyamatos javulás. A béremelés ezt a folyamatot megállította. A kiadások újra, egyre jobban meghaladják a rendelkezésre álló forrásokat.

Határozzanak róla, hogy egyrészt kérdezzék meg valamelyik illetékestől, hogy mi várható, másrészt Dr. Tóth Lászlóné igazgatónővel nézzék meg azt, hogy tudnak-e valamit változtatni a munka szerkezetén. Lehetne-e alkalmazkodni ahhoz a finanszírozásbeli változáshoz, ami arra szorítja a fenntartókat, hogy egyre inkább az a cél, hogy a ténylegesen eltöltött órát a ténylegesen ellátott személy fizeti meg.

Tehát kérdezzék meg a kötelezően végrehajtandó bérnövekedés kompenzációjának módját különösen tekintettel a társulásban ellátott feladatokra. Másrészt adjanak maguknak időt árpilisig, és akkor a májusi ülésen tudnának tárgyalni, hogy tudnak-e javaslatot tenni arra, hogy egy átstrukturálás, egy szervezeti, személyzeti változtatást hajtsanak végre.

*Végh Gábor, Kisbajom község polgármestere 9<sup>22</sup>órakor kimegy a tanácsteremből*

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2017. évi költségvetésének megalkotásáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása az előterjesztés határozati javaslatát – 13 igen – szavazattal **elfogadja** és a következő határozatot hozza:

### **4/2017. (II. 24.) számú RKTÖT határozat:**

**1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2017. évi költségvetését és a gazdálkodás szabályait az alábbiak szerint állapítja meg:**

**(1) A Társulási Tanács a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása összevont 2017. évi költségvetését**

**501.486 ezer Ft bevétellel**

**501.486 ezer Ft kiadással állapítja meg.**

**(2) A Társulási Tanács az (1) bekezdésben meghatározott bevételt és kiadást az alábbiak szerint állapítja meg:**

a) működési célú bevételek	501.486 e Ft
b) működési célú kiadások	500.216 e Ft
ebből:	
ba) pénzeszköz átadás önkormányzatnak	19.376 e Ft
bb) Visszatérítendő működési támogatás	2.500 e Ft
bc) dologi kiadás	168.459 e Ft
bd) személyi juttatások	253.157 e Ft
be) munkaadót terhelő járulékok	56.724 e Ft
bf) általános tartalék	
c) felhalmozási célú bevételek	
d) felhalmozási célú kiadások	1.270 e Ft

- (3) A bevételi és kiadási főösszeg forrásonkénti megbontását az 1. melléklet szerint hagyja jóvá.
- (4) A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ 2017. évi bevételi és kiadási előirányzatait a 2. melléklet szerint hagyja jóvá.
- (5) A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ engedélyezett létszámkerete a 101 fő.
- (6) A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2017. évi bevételi és kiadási előirányzatait a 3. melléklet szerint hagyja jóvá.
- (7) A bevételek és kiadások teljesítése a 4. és 5. mellékletben meghatározott előirányzat, pénzfelhasználási és likviditási ütemterven alapul.
- (8) A Társulás a 2017. évben hitelfelvételt nem tervez.

#### A 2017. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

- (9) A bevételi és kiadási előirányzatok év közben módosíthatók. A módosítás a költségvetési határozatban meghatározottak szerint történik.
- (10) A Társulás intézménye saját hatáskörű előirányzat módosítást csak abban az esetben hajthat végre, ha a személyi juttatások előirányzatból dologi kiadásba csoportosít át. Az átcsoportosítást a Társulás határozatban hagyja jóvá.
- (11) A kiemelt előirányzatokon belül a részelőirányzatok közötti átcsoportosításról a költségvetési szerv vezetője saját hatáskörben dönt, erről értesíti a gazdasági vezetőt.
- (12) A költségvetési szerv költségvetésének végrehajtásáért, a gazdálkodás jogszerűségéért, a bevételek növeléséért, a takarékos gazdálkodás érvényesüléséért az intézmény tevékenységi körében a feladatok ellátásának sérelme nélkül a költségvetési szerv vezetője felelős.
- (13) A Társulás bevételi forrásainak növelésére saját hatáskörében pályázatokat adhat be pályázat benyújtására csak a saját forrás biztosítása estén kerülhet sor.
- (14) A mindenkori közbeszerzési értékhatárt elérő vagy azt meghaladó értékű árubeszerzésre, építési beruházásra, szolgáltatás-megrendelésre, vagyonértékesítésre, vagyon-hasznosításra, valamint koncesszióba adásra vonatkozó szerződések megnevezését (típusát), tárgyát, a szerződést kötő szervek nevét, a szerződés értékét, határozott időre kötött szerződés esetében annak időtartamát, valamint az említett adatok változásait közzé kell tenni.
- (15) A szerződés értéke alatt a szerződés tárgyáért kikötött – általános forgalmi adó nélkül számított – ellenszolgáltatást kell érteni, ingyenes ügylet esetén pedig a vagyoni piaci,

vagy könyv szerinti értéke közül a magasabb összeget kell figyelembe venni. Az időszakonként visszatérő, egy évnél hosszabb időtartamra kötött szerződéseknél az érték kiszámításakor az ellenszolgáltatás egy évre számított összegét kell alapul venni. Az egy költségvetési évben ugyanazon szerződő féllel kötött azonos tárgyú szerződések értékét a közzététel szempontjából egybe kell számítani.

- (16) A Társulás a közzétételi kötelezettséget a Társulás honlapján teljesíti, legkésőbb a döntés meghozatalát követő hatvanadik napig. Az adatok hozzáférhetőségét legalább öt évig biztosítani kell. A közzétételről a Nagyatád Város Jegyzője gondoskodik.
- (17) Valamennyi működési célú, valamint beruházási, felújítási megrendelés, beszerzés, szolgáltatás igénybevétele esetén, ha annak várható kiadása eléri, vagy meghaladja a 2.000 eFt-ot, de még nem tartozik a Közbeszerzési Törvény hatálya alá, pályázati eljárást kell lefolytatni. A pályázati eljárást azonnali intézkedést igénylő rendkívüli helyzetben nem kell lefolytatni. Szerződést kötni a legelőnyösebb ajánlatot tevővel lehet.
- (18) A pályázatokat legalább 3 tagból álló, feladatorientált munkacsoport bírálja el, amelynek tagjai általában:
  - az elnökség egy tagja,
  - a pályázat tárgya szerint érintett település polgármestere, vagy annak megbízottja,
  - pályázat tárgya szerinti szakember
  - hiányzás esetén a helyettesítő személyt a társulás elnöke jelöli ki.
- (19) A pályázati eljárás során a pályázat tárgya szerinti tevékenységet végző, legalább három szervezetet kell megkeresni ajánlattételre.
- (20) A Közbeszerzési Törvény hatálya alá tartozó beruházások, beszerzések, szolgáltatások esetén a Társulás által jóváhagyott "Közbeszerzési Szabályzat" előírásai szerint kell eljárni.
- (21) Az e határozat elfogadásáig az elnök által az előző évi előirányzatok arányos mértékéig beszédett bevételeket és teljesített kiadásokat a Társulási Tanács jóváhagyása alapján e határozat előirányzatai tartalmazzák.

Határidő: 2017. február 24.

Felelős: Ormai István elnök

Dr. Tóth Lászlóné igazgató

Vargáné Szüts Katalin gazdasági vezető

2. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az 5. mellékletben foglaltak szerint megállapítja a 2017. és az azt követő három évre a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján meghatározott Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása saját bevételeinek, valamint a Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek összegét.

Határidő: 2017. február 24.

Felelős: Ormai István elnök

Dr. Kovács Ildikó jegyző

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a javaslatot miszerint, kérjenek tájékoztatást a kötelezően végrehajtandó bérnövekedés kompenzációjának módjáról különös tekintettel a társulásban ellátott feladatok vonatkozásában. Tekintsék át a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ feladatellátását, szervezeti, struktúráját, személyi állományát annak érdekében, hogy a megváltozott finanszírozási feltételekhez alkalmazkodva lehessen szervezni az intézmény tevékenységeit.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása a határozati javaslatot – 13 igen – szavazattal **elfogadja** és a következő határozatot hozza:

**5/2017. (II. 24.) számú RKTÖT határozat:**

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy kérjenek tájékoztatást a kötelezően végrehajtandó bérnövekedés kompenzációjának módjáról különös tekintettel a társulásban ellátott feladatok vonatkozásában. Tekintsék át a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ feladatellátását, szervezeti, struktúráját, személyi állományát annak érdekében, hogy a megváltozott finanszírozási feltételekhez alkalmazkodva lehessen szervezni az intézmény tevékenységeit.

- 3.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának a 2017. évi munkatervének elfogadásáról  
Előadó: Ormai István elnök

*Kiegészítés, kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.*

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának a 2017. évi munkatervének elfogadásáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása az előterjesztés határozati javaslatát – 13 igen – szavazattal **elfogadja** és a következő határozatot hozza:

**6/2017. (II. 24.) számú RKTÖT határozat:**

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2017. évi munkatervét elfogadja.

**Határidő: 2017. február 24.**  
**Felelős: Ormai István elnök**

- 4.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása működéséről, a társulásban ellátott feladatok tapasztalatairól  
Előadó: Ormai István elnök

*Kérdések, hozzászólások:*

**Lassu István Lábod község polgármestere:**

Úgy látja mind az előterjesztésből, mind a közös munkatapasztalataikból, hogy érdemes továbbra is fenntartani ezekben a feladatkörökben a társulásokat.

Azonban vannak a feladatellátással helyenként problémák. Például a hétvégi, és hétközi orvosi ügyelet. Az elmúlt hetekben két olyan precedens történt, ami azt mutatja, hogy nem egészen jól működik a feladatellátás rendszere. Az egyik eset egy lábodi fiatal hölgyé, aki influenzás megbetegedéssel feküdt otthon, és tüdőgyulladásig súlyosbodott az állapota. A tartós rosszullét miatt az ügyeletet próbálták kihívni hozzá. Az ő állapotában - a tüdőgyulladás mellett egy 160-170 körüli súlyban szenvedő túlsúlyos hölgy volt - nem volt mozgatható. Az orvos asszisztensig jutott a család. Azt tanácsolták nekik, hogy legyenek türelmesek, szedje a beteg a gyógyszert, és majd meggyógyul. Másnap reggelre elhunyt a hölgy. Aminek az ódiuma, a felelőssége rávetült a településen, Lábod községben is az ügyeleti ellátás mostani gyakorlatára. Egy másik, nagyatádi példát is kiemelte. Egy 94 éves idős hölgy szintén tüdőgyulladást kapott, és nem volt mozgatható állapotban. Nem volt hajlandó hozzá kimenni a nagyatádi ügyelet. 2 km-re volt a hölgy lakhelye a központtól. A háziorvost felhívták, de ő sem ment ki. Egy másik háziorvos hajlandó volt kimenni a hölgyhöz, ő ellátta.

Kiadták a szolgáltatást egy vállalkozásnak, ő leegyszerűsítette az ellátást, biztos, hogy sok gondot megoldott, amivel küszködtek. A legnagyobb gond az volt az orvosok szerint, hogy rengeteg felesleges hívásra ment el az energia, és a pénz. Azt látja, és az a tapasztalat, hogy nagyon sok panasz érkezik a jelenlegi feladat ellátási minőségre, és át kell gondolniuk, vagy a szolgáltató kiválasztásánál hangsúlyosan kell olyan szempontokat, elvárásokat megfogalmazniuk, amelyek ennek a színvonalnak, és ezen problémák orvoslásában előrelépést jelentenek a következő időszakban.

*Végh Gábor, Kisbajom község polgármestere visszatér a tanácssterembe 9<sup>27</sup>órakor.*

**Péntek László, Segesd község polgármestere:**

A háziorvosi ügyelettel kapcsolatosan támogatja mindazt, amit Lassu István, Lábod község polgármestere elmondott, hogy körültekintően válasszák ki a szolgáltatót. Ismertette egy személyes esetet. Az unokája nagyon megbetegedett, behozta az ügyeletre 17 óra magasságában. Orvos nem volt, az asszisztens hölgy jelezte, hogy ne is várjanak rá, mert nem csinál semmit, majd diétát javasolt, és haza küldte őket.

Az ügyeleti ellátás nem megfelelően működik.

**Ormai István elnök:**

Ezt kezelniük kell. Ha kifogásolni akarják a szolgáltatást, akkor szükség van dokumentációra. Kéri, ha tényszerűen felmerülnek ilyen problémák, akkor jelezzék Dr. Kovács Ildikó jegyzőnek. Nagyon fontos, ha bármikor valamilyen vita, a szolgáltatás kifogásolása felmerül, akkor legyen előzmény. Fontos továbbá, hogy mikor történik az eset, mert úgy tudják visszakeresni az orvost is.

Tudniuk kell, hogy továbbra sem ügyelnek a környékbeli háziorvosok. Az ügyeletes orvosok messziről jönnek, és ez egy nehéz helyzetet teremt.

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy ellenőrizni fogják az ellátást.



**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása működéséről, a társulásban ellátott feladatok tapasztalatairól szóló előterjesztés határozati javaslatát.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 14 igen – szavazattal **elfogadja** és a következő határozatot hozza:

**7/2017. (II. 24.) számú RKTÖT határozat:**

**A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.**

5.) Egyebek

**Lassu István, Lábod község polgármestere:**


Rövidesen közgyűlés lesz Lábod községen, melyre már előzetesen kiküldésre kerültek a meghívók. Megnyílt a lehetősége annak, hogy lehessen hívni abból az alapból, amely alap támogatásán működik majd a Rinya-Dráva Leader Szövetség. Lehet hívni a működéshez is támogatást utólagos elszámolással. Lassan realissá válik annak a hitelnek a visszafizetése, amit a Rinya-Dráva Szövetség a társulástól, és a barcsi társulástól kapott. Nagy segítség volt, hogy „túlélték” ezeket a hónapokat, éveket. Úgy tűnik, hogy május, június hónap környékén lesz arra lehetőség, hogy a pályázatok kiírásra kerüljenek. Az a kérdés, hogy milyen összegeket, melyik pályázati kiírás csoporthoz csoportosítsanak, erről a közgyűlésen majd lesz egy tájékoztató, és egy vita. A támogatás összeg jóval kevesebb, mint az elmúlt ciklusban volt. Akkor 2 milliárd forint felett volt, most 800 millió forint alatt lesz. A 60%-át most is a vállalkozások támogatására kell fordítani, 40% pedig az önkormányzat, és egyéb közösségek működési támogatása.

**Ormai István elnök** megköszöni a részvételt, és az ülést 9 óra 38 perckor bezárja.

**K. m. f.**

  
**Ormai István**  
elnök



  
**Fádgyas Attila**  
jegyzőkönyv  
hitelesítő